

Legionowo, dnia 21 października 2022 r.

**Powiat Legionowski - Starostwo Powiatowe
w Legionowie ul. gen. Władysława Sikorskiego 11
05-119 Legionowo
ZPU.272.48.2022**

**Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 w zw. z art. 359 pkt 2 na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym, w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych, paczek pocztowych oraz ich ewentualnych zwrotów dla potrzeb Starostwa Powiatowego w Legionowie i jednostek organizacyjnych powiatu

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3, 7 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) – zwanej dalej „Pzp”, Zamawiający udostępnia treść zapytania wraz z wyjaśnieniem, bez ujawniania źródła zapytań na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Zamawiający zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia, która prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu i udostępnia dokonaną zmianę treści oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia na stronie internetowej prowadzonego postępowania, na której została udostępniona SWZ.

Pytanie 1

SWZ VIII. Opis przedmiotu zamówienia dla części nr 1-2 ust. 1.

Zamawiający określił przedmiot zamówienia jako: Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym (...). Jednocześnie w SWZ VIII. Opis przedmiotu zamówienia dla części nr 1-2 w ust 5. pkt. 1) Zamawiający zobowiązał wykonawcę do świadczenia usług na podstawie ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (dalej Ustawa), czyli także zgodnie z przepisami wykonawczymi do Ustawy.

W związku z powyższym wykonawca zwraca się o wyjaśnienie, czy poprzez usługę pocztową Zamawiający rozumie usługę pocztową określoną w art. 2 ust. 1 pkt 1 Ustawy, zdefiniowaną ustawowo w następujący sposób: Usługę pocztową stanowi, wykonywane w obrocie krajowym lub zagranicznym, zarobkowe: realizowane łącznie lub rozdzielnie przyjmowanie, sortowanie, doręczanie przesyłek pocztowych oraz druków bezadresowych? Jeżeli, jak wskazał Zamawiający, przedmiotem zamówienia są usługi pocztowe określone w Ustawie, a ich świadczenie powinno być realizowane na podstawie przepisów Ustawy, czy Zamawiający potwierdza, że podstawą prawną, zgodnie z art. 14 Ustawy, świadczenia usług pocztowych są:

a) umowy o świadczenie usług pocztowych zawierane między nadawcami a operatorami pocztowymi,

b) umowy o współpracę zawierane między operatorami pocztowymi?

Wykonawca wskazuje, że zgodnie z ustawową definicją zawartą w art. 3 pkt. 10) Ustawy, nadawcą jest podmiot, który zawarł z operatorem pocztowym umowę o świadczenie usługi pocztowej.

Przekładając to na przedmiotowe zamówienie Wykonawca wnosi o potwierdzenie, czy w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania i wyboru najkorzystniejszej oferty, nadawcą przesyłek będzie Zamawiający, tj. Powiat Legionowski oraz jego jednostki organizacyjne, który wybierze jednego operatora pocztowego i zawrze z tym operatorem umowę o świadczenie usług pocztowych?

Odpowiedź 1

Zamawiający potwierdza, że w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania i wyboru najkorzystniejszej oferty, nadawcą przesyłek będzie Zamawiający, tj. Powiat Legionowski oraz jego jednostki organizacyjne, który wybierze jednego operatora pocztowego i zawrze z tym operatorem umowy o świadczenie usług pocztowych w danej części.

Pytanie 2

Wzór Umowy § 1 ust. 8 pkt. 2), 3) i 4)

W związku z brakiem w kryteriach oceny oferty kryterium społecznego Wykonawca wnioskuje o wykreślenie w § 1 ust. 8 pkt. 2), 3) i 4) zapisów dotyczących konieczności przedstawienia kopii umowy/umów o pracę, zaświadczenia właściwego oddziału Zakładu Ubezpieczeń Społecznych potwierdzającego opłacenie przez Wykonawcę składek na ubezpieczenie społeczne i zdrowotne oraz poświadczonej za zgodność z oryginałem odpowiednio przez Wykonawcę lub podwykonawcę kopii dowodu potwierdzającego zgłoszenie pracownika przez pracodawcę do ubezpieczeń. W ocenie Wykonawcy warunek zostanie spełniony po przedstawieniu oświadczenia wykonawcy, o którym mowa w § 1 ust. 8 pkt. 1).

Odpowiedź 2

Wymóg zatrudnienia na umowę o pracę odnosi się do obowiązku zawartego w art. 95 ust. 1 ustawy Pzp. Przedstawiony przez Zamawiającego wymóg zatrudnienia będzie weryfikowany na podstawie oświadczenia zawartego w § 1 ust. 6 umowy, natomiast złożenie dodatkowych dokumentów stanowi uprawnienie Zamawiającego, tylko w przypadku kiedy zachodzi jedna z okoliczności zawartych w § 1 ust. 7 umowy. Mając na uwadze powyższe Zamawiający nie przewiduje modyfikacji treści umowy w opisanym powyżej zakresie.

Pytanie 3

Wzór Umowy § 1 ust. 12 pkt. 1) i 2)

Przewidziana kara umowna jest zdecydowanie nieadekwatna w kontekście potrzeb i interesu Zamawiającego, charakteru świadczonych usług. Zamawiający wnosi o wykreślenie tych zapisów.

Odpowiedź 3

Zamawiający modyfikuje treść § 1 ust. 12 pkt. 1) i 2) wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„12. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu:

- 1) niedopełnienia wymogu zatrudnienia osób, o których mowa w ust. 4, na podstawie umowy o pracę w rozumieniu przepisów ustawy Kodeks pracy, w wysokości 100,00 złotych, za każdą osobę niezatrudnioną w oparciu o umowę o pracę, chyba że Wykonawca wykaże, że nie zostały spełnione przesłanki do zatrudnienia tej osoby na podstawie stosunku pracy wynikającego z ustawy Kodeks Pracy,
- 2) nieprzedłożenia w terminie dokumentów, o których mowa w ust. 8, w wysokości 20 złotych, za każdy dzień zwłoki w przekazaniu dokumentów. Karę nalicza się za każdy przypadek naruszenia, przy czym łączna wysokość kary za jeden przypadek naruszenia nie może przekroczyć kwoty 500,00 złotych.”

Pytanie 4

Wzór umowy § 4 ust. 2

Zamawiający określił termin płatności 14 dni od daty otrzymania faktury.

Czy ze względu na obowiązujące regulacje wewnętrzne u Wykonawcy i ze względu na fakt, iż poniższa propozycja zapewnia wystarczający czas na dokonanie płatności, Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności za zrealizowane usługi pocztowe wg proponowanego zapisu:

Za okres rozliczeniowy przyjmuje się jeden miesiąc kalendarzowy. Do dnia 7-go każdego miesiąca Wykonawca wystawi fakturę VAT wraz ze specyfikacją wykonanych usług, płatną przelewem w terminie 14 dni od dnia prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę. Adresem dla doręczenia Zamawiającemu faktur jest: Powiat Legionowski – (nazwa odpowiedniej jednostki organizacyjnej Powiatu Legionowskiego) ul. lub adres mailowy Zamawiającego: przesłanej z adresu Wykonawcy:

Odpowiedź 4

Zamawiający modyfikuje treść § 4 ust. 2 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„2. Za okres rozliczeniowy przyjmuje się jeden miesiąc kalendarzowy. Do dnia 7-go każdego miesiąca Wykonawca wystawi fakturę VAT wraz ze specyfikacją wykonanych usług, płatną przelewem w terminie 14 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę. Adresem dla doręczenia

Zamawiającemu faktur jest: Powiat Legionowski – (nazwa odpowiedniej jednostki organizacyjnej Powiatu Legionowskiego) ul. lub adres mailowy Zamawiającego: przesłanej z adresu Wykonawcy:

Pytanie 5

Wzór umowy § 4 ust. 2

Zamawiający za dzień zapłaty przyjmuje dzień wydania dyspozycji przelewu z rachunku bankowego Zamawiającego.

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzania faktury. Termin płatności faktury od daty wystawienia z tytułu świadczonych usług został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zaakceptuje inny niż określony przez Zamawiającego następujący zapis? „Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Odpowiedź 5

Zamawiający nie przewiduje modyfikacji treści § 4 ust. 8 wzoru umowy.

Pytanie 6

Wzór Umowy § 6 ust. 3

Wykonawca wnosi o wykreślenie tego zapisu. Wykonawca jako Operator Wyznaczony zgodnie z ustawą Prawo pocztowe jest ustawowo zobowiązany do świadczenia powszechnych usług pocztowych, które objęte są prowadzonym postępowaniem. Odpowiedzialność Operatora z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usług/umowy określa Rozdział 8 Prawa pocztowego.

Odpowiedź 6

Zamawiający modyfikuje treść § 6 ust. 3 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„3. Z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usługi pocztowej Zamawiającemu przysługuje odszkodowanie:

- 1) za utratę przesyłki rejestrowanej w wysokości żądanej przez nadawcę, nie wyższej jednak niż 50-krotności opłaty pobranej przez Wykonawcę za traktowanie przesyłki jako przesyłki polecanej,
- 2) za utratę paczki pocztowej w wysokości żądanej przez nadawcę, nie wyższej jednak niż 10-krotności opłaty pobranej za jej nadanie.”

Pytanie 7

Wzór Umowy § 6 ust. 4

Zamawiający wskazał, że reklamację z tytułu niewykonania usługi Zamawiający może zgłosić do Wykonawcy po upływie 14 dnia od nadania przesyłki rejestrowanej, nie później jednak niż 12 miesięcy od ich nadania. Wykonawca wnosi o modyfikację tego zapisu.

Zamawiający informuje, iż odnośnie usług pocztowych w obrocie zagranicznym: terminy na wniesienie reklamacji (dla przesyłek listowych poleconych oraz paczek pocztowych, maksym. termin na złożenie reklamacji wynosi 6 miesięcy, licząc od dnia następnego po dniu nadania), ich rozpatrzenie (maks. do 3 miesięcy). Ponadto informujemy, że odpowiedzialność operatorów pocztowych i należne odszkodowanie w przypadku niewykonania bądź nienależytego wykonania usług, zostały określone w n/w międzynarodowych pocztowych aktach prawnych oraz Regulaminach usług w obrocie zagranicznym.

Odpowiedź 7

Zamawiający modyfikuje treść § 6 ust. 4 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„4. Reklamacje z tytułu niewykonania usługi, Zamawiający może zgłosić do Wykonawcy po upływie 14 dni od nadania przesyłki rejestrowanej, nie później jednak niż 12 miesięcy od ich nadania w przypadku przesyłek w obrocie krajowych oraz 6 miesięcy w przypadku przesyłek w obrocie zagranicznym.”

Pytanie 8

Wzór Umowy § 6 ust. 5

Zamawiający wskazał, że w przypadku zgłaszania reklamacji zastosowanie mają unormowania zawarte w Rozporządzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013 r. w sprawie reklamacji usługi pocztowej.

Wykonawcy wnioskuje, aby przyjmowanie i rozpatrywanie reklamacji z tytułu nie wykonania lub nienależytego wykonania usługi od Zamawiającego było zgodne z:

- *ustawą Prawo pocztowe z dnia 23 listopada 2012 roku*
- *Rozporządzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji w sprawie reklamacji usługi pocztowej (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 474 ze zm.)*
- *Światowej Konwencji Pocztowej Doha 2012 wraz z aktami wykonawczymi:*
 - *regulaminem Poczty Listowej – Berno 2013*
 - *regulaminem dotyczącym paczek pocztowych – Berno 2013*

Odpowiedź 8

Zamawiający modyfikuje treść § 6 ust. 5 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„5. Termin rozpatrzenia reklamacji będzie zgodny z ustawą z dnia 23 listopada 2012 r. – Prawo pocztowe (Dz. U. z 2022, poz. 896), Rozporządzeniem Ministra Administracji

i Cyfryzacji w sprawie reklamacji usługi pocztowej z dnia 26 listopada 2013 r., oraz Regulaminem Światowej Konwencji Pocztovej sporządzonym 11 października 2012 r. w Dausze wraz z aktami wykonawczymi.”

Pytanie 9

Wzór Umowy § 6 ust. 10

Wykonawca wnosi o modyfikację ust. 10 oraz dopisanie ust. 11 i 12 w następujący sposób:

10. Za nieterminowe regulowanie należności Wykonawca naliczać będzie odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych oraz zastrzega sobie prawo wstrzymania świadczenia usług do czasu uregulowania należności. Odsetki ustawowe za niezapłacone w terminach faktury płacone będą przez Zamawiającego na podstawie noty odsetkowej.

11. W przypadku zalegania przez Zamawiającego z płatnościami przez okres dłuższy niż 21 dni od wskazanego w ust. 2 terminu zapłaty, Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji usług opłacanych w formie opłaty „z dołu” oraz prawo do wstrzymania realizacji usług na warunkach cenowych określonych w niniejszej umowie. Ponowne zastosowanie formy opłaty „z dołu” i powrót do warunków cenowych określonych w niniejszej umowie nastąpić może począwszy od następnego okresu rozliczeniowego, po uregulowaniu zaległych należności wraz z odsetkami.

12. W przypadku opóźnienia Zamawiającego w zapłacie za faktury, Wykonawca ma prawo do zaliczenia otrzymanych płatności na poczet zaległych należności, w tym odsetek, bez względu na tytuł podanej płatności.

Odpowiedź 9

Zamawiający modyfikuje treść § 6 ust. 10, który otrzymuje brzmienie:

„10. Za nieterminowe regulowanie należności Wykonawca naliczać będzie odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych oraz zastrzega sobie prawo wstrzymania świadczenia usług do czasu uregulowania należności. Odsetki ustawowe za niezapłacone w terminach faktury płacone będą przez Zamawiającego na podstawie noty odsetkowej.”

oraz Zamawiający dodaje w § 6 ust. 11 i 12 o brzmieniu:

„11. W przypadku zalegania przez Zamawiającego z płatnościami przez okres dłuższy niż 21 dni od wskazanego w § 4 ust. 2 terminu zapłaty, Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji usług opłacanych w formie opłaty „z dołu” oraz prawo do wstrzymania realizacji usług na warunkach cenowych określonych w niniejszej umowie, po uprzednim pisemnym wezwaniu Zamawiającego do uregulowania zaległości i wyznaczeniem dodatkowego, co najmniej 7 dniowego terminu do zapłaty zaległych należności. Ponowne zastosowanie formy opłaty „z dołu” i powrót do warunków cenowych określonych w niniejszej umowie nastąpić może począwszy od następnego okresu rozliczeniowego, po uregulowaniu zaległych należności wraz z odsetkami.

12. W przypadku opóźnienia Zamawiającego w zapłacie za faktury, Wykonawca ma prawo do zaliczenia otrzymanych płatności na poczet zaległych należności, w tym odsetek, bez względu na tytuł podanej płatności."

Pytanie 10

Wzór Umowy § 6

Wykonawca wnosi o dopisanie w § 6 ust. 13 zapisu dotyczącego możliwości wnoszenia reklamacji z tytułu nie wykonania lub nienależytego wykonania usługi w jednej z poniższych form:

- *Aplikacja Elektronicznego Nadawcy, EN-reklamacje dla nadawców korzystających z Elektronicznego Nadawcy (kanał podstawowy).*
- *e-formularz – aktywna formatka do wnoszenia reklamacji na stronie WWW Wykonawcy.*

Odpowiedź 10

Zamawiający modyfikuje treść § 6 wzoru umowy poprzez dodanie ust. 13 o brzmieniu:
„13. Wnoszenie reklamacji z tytułu nie wykonania lub nienależytego wykonania usługi może być prowadzone w jednej z poniższych form:

- 1) Aplikacja Elektroniczna Nadawcy, EN-reklamacje dla nadawców korzystających z Elektronicznego Nadawcy,
- 2) e-formularz – aktywna formatka do wnoszenia reklamacji na stronie WWW Wykonawcy.”

Pytanie 11

Wykonawca wnosi o uzupełnienie danych kontaktowych osób nadzorujących umowę o adres poczty elektronicznej.

Osobami zobowiązanymi do stałego nadzoru nad realizacją niniejszej umowy są:

1. *Ze strony Wykonawcy:, tel., e-mail:.....*
2. *Ze strony Zamawiającego: , tel., e-mail:.....*

Odpowiedź 11

Zamawiający modyfikuje treść § 7 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„§ 7 Nadzór nad realizacją niniejszej umowy

Osobami zobowiązanymi do stałego nadzoru nad realizacją niniejszej umowy są:

1. Ze strony Wykonawcy:, tel., e-mail:
2. Ze strony Zamawiającego: , tel., e-mail:"

Pytanie 12

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji zapisów we Wzorze Umowy § 9 ust. 5 w sposób następujący:

„Spory wynikłe ze stosowania niniejszej umowy, strony będą rozstrzygały polubownie lub w razie nie dojścia do porozumienia rozstrzygać będzie sąd Powszechny właściwy miejscowo dla siedziby Wykonawcy”

Odpowiedź 12

Zamawiający nie przewiduje modyfikacji treści § 9 ust. 5 wzoru umowy.

Pytanie 13

Czy Zamawiający wymaga, aby potwierdzenia nadania przesyłek rejestrowanych objętych przedmiotem zamówienia nadanych w trybie Kodeksu postępowania administracyjnego, Ordynacji podatkowej, Kodeksu postępowania cywilnego posiadały moc dokumentu urzędowego (w rozumieniu z art. 17 ustawy Prawo pocztowe)?

Odpowiedź 13

Zamawiający wymaga, aby potwierdzenia nadania przesyłek rejestrowanych objętych przedmiotem zamówienia nadanych w trybie Kodeksu postępowania administracyjnego, Ordynacji podatkowej, Kodeksu postępowania cywilnego posiadały moc dokumentu urzędowego.

Pytanie 14

Czy Zamawiający w ramach realizacji przedmiotu zamówienia przewiduje nadawanie przesyłek wymagających zastosowania przepisu art. 57 § 5 pkt. 2 KPA, art. 12 § 6 pkt. 2 Ordynacji podatkowej lub ewentualnie innych analogicznych przepisów, np. art. 165 § 2 Kodeksu postępowania cywilnego, wobec których dla wywołania określonych w przepisach skutków wymagane jest pośrednictwo operatora wyznaczonego?

Odpowiedź 14

Zamawiający potwierdza, że w ramach realizacji przedmiotu zamówienia przewiduje nadawanie przesyłek wymagających zastosowania przepisu art. 57 § 5 pkt. 2 KPA, art. 12 § 6 pkt. 2 Ordynacji podatkowej lub ewentualnie innych analogicznych przepisów, np. art. 165 § 2 Kodeksu postępowania cywilnego, wobec których dla wywołania określonych w przepisach skutków wymagane jest pośrednictwo operatora wyznaczonego.

Wykonawca ponadto zwraca uwagę Zamawiającemu na:

Wzór Umowy § 4 ust. 14

Rachunki wirtualne nie będą widoczne w wykazie prowadzonym przez Szefa KAS, gdyż nie są to rachunki rozliczeniowe w rozumieniu ustawy Prawo Bankowe, jak również nie podlegają obowiązkowi zgłaszania do Urzędu Skarbowego.

Organ podatkowy potwierdza, że rachunki wirtualne nie są rachunkami rozliczeniowymi w rozumieniu art. 49 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo bankowe. Podkreśla, że firmy nie mają obowiązku zgłaszania rachunków wirtualnych naczelnikowi właściwego urzędu skarbowego.

Tym samym nie będą one uwidaczniane w wykazie prowadzonym na podstawie art. 96b ustawy o VAT przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej.

Po wpisaniu numeru rachunku bankowego umieszczonego w umowie, do wyszukiwarki wykazu podatników VAT, na stronie Ministerstwa Finansów wyświetla się komunikat i treści: Wyszukiwany numer rachunku jest zgodny ze stosowanym wzorcem i pasuje do jednego z rachunków wyświetlonych na wykazie, figuruje w rejestrze VAT.

Nie ma żadnego uzasadnienia, aby Wykonawca akceptował zapisy, gdzie płatność uzależniona zostaje od widoczności rachunku na wykazie.

Ponadto:

- Zasady doręczania, awizowania i zwracania do nadawcy przesyłek rejestrowanych, a także postępowanie ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru, w przypadku przesyłek w obrocie zagranicznym zostały określone w międzynarodowych pocztowych aktach prawnych, a dodatkowo operatorzy zagraniczni stosują swoje wewnętrzne obowiązujące w tym zakresie przepisy.*
- Usługi rejestrowane w obrocie zagranicznym wraz z usługą komplementarną zwrotne potwierdzenie odbioru, nie wszystkie kraje świadczą taką usługę. Nie przyjmuje się potwierdzenia odbioru do przesyłki rejestrowanej wysyłanej do Brazylii, Danii i Wielkiej Brytanii oraz Irlandii Płn. oraz nie przyjmuje się potwierdzenia odbioru do paczki pocztowej wysyłanej do Kanady i Szwecji.*
- Pragniemy także zwrócić uwagę na zmiany dotyczące wypełniania deklaracji celnych od stycznia 2021 roku oraz o obowiązku wypełniania deklaracji celnych dla przesyłek kierowanych do Stanów Zjednoczonych od stycznia 2022 roku.*
- Terminy doręczania przesyłek listowych oraz paczek pocztowych w obrocie zagranicznym, są jedynie deklarowane.*
- Jednocześnie wskazujemy na możliwe ograniczenia wysyłki przesyłek zagranicznych z uwagi na pandemię Covid 19. Jako Wykonawca informujemy, że wykaz ograniczeń w zakresie realizacji przesyłek zagranicznych, podlega bieżącej aktualizacji i publikacji na stronie internetowej Wykonawcy.*

Skorygowane zapisy Projektowanych postanowień umowy stanowią załącznik do niniejszego pisma i zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania w odrębnym pliku.

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ poprzez zmianę terminu składania i otwarcia ofert. Nowe terminy są następujące:

termin składania ofert: **26.10.2022 r. godz. 9:00**

termin otwarcia ofert: **26.10.2022 r. godz. 9:05**

Następujące Rozdziały SWZ otrzymują nowe brzmienie:

Rozdział XX. Termin związania ofertą dla części nr 1-2

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 24 listopada 2022 r.

Rozdział XXI. Sposób i termin składania ofert dla części nr 1-2

1. Ofertę dla każdej części oddzielnie wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/powiat-legionowski/proceedings> w myśl ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania, w terminie **do dnia 26 października 2022 r. do godz. 9:00:00.**

Rozdział XXII. Termin otwarcia ofert dla części nr 1-2

1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert, tj. w dniu **26 października 2022 r. o godz. 9:05:00.**

Załącznik:

Załącznik nr 3 po zmianach - projektowane postanowienia umowy SPwL-1

Powyższe zmiany, uzupełnienia oraz informacje i wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i są wiążące dla Wykonawców.

z up. ZARZĄDU POWIATU

Katarzyna Łysek
Kierownik Zespołu
ds. Zamówień Publicznych